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آثار تاریخی اصفهان آسیب ندیده‌اند
اصفهان/  مدیرکل میراث‌ فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌ دستی استان اصفهان گفت:»در طول 
حفاظت  ی  تیم‌ها  ، شمن د یی  ا هو حمات 
میراث‌ فرهنگی با پایش ویژه رصد می‌شوند و 
تا این ساعت هیچ بنای تاریخی در اصفهان و 
شهرستان‌های اطراف دچار خسارت نشده و همه 

بناها در وضعیت ایمن هستند.«  
امیر کرم‌زاده اظهار کرد:»تمام آثار تاریخی، از 
مساجد و پل‌های تاریخی تا کاخ‌ها و موزه‌ها، 
در وضعیت سالم باقی‌ مانده‌اند و هیچ ترک یا 

تخریبی گزارش نشده است.«  
مدیرکل میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ دستی 
استان اصفهان بیان کرد:»شهرستان‌های اطراف 
استان اصفهان از جمله کاشان، آران و بیدگل، 
خمینی‌شهر، نجف‌آباد و فلاورجان، بناهای تاریخی 
خود را در سامت کامل حفظ کرده‌اند؛ هیچ 
آسیبی به این آثار وارد نشده و تیم‌های حفاظت 
به‌ صورت ویژه پایش این مناطق را برعهده دارند.« 

پهلوگیری کشتی‌های حمل کالای 
اساسی در چابهار

زاهدان/ معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار 
سیستان و بلوچستان گفت: »به منظور تأمین کالای 
اساسی مورد نیاز مردم، کشتی‌های کانتینری حمل 
کالای اساسی در بندر راهبردی چابهار، پهلوگیری و 
تخلیه می‌شود مردم نگران نباشند.« مجیب حسنی 
اظهار کرد:» با توجه به شرایط جنگ در کشور و با توجه 
به ضرورت تأمین کالاهای اساسی، تجار به عنوان 
سربازان اقتصادی پای کار آمده اند تا معیشت مردم 

تأمین شود.« 
 او گفت: »کشتی دیگری بمنظور تخلیه محموله های 
سنگین خوراک دام و طیور، در بندر چابهار پهلوگیری 
خواهد شد.« وی تاکید کرد:» در حوزه تأمین سوخت هم 
بمنظور رفع نگرانی مردم، با ورود کشتی حامل سوخت 
در بندر چابهار، هیچ نگرانی بابت تأمین سوخت بنزین، 

نفت و گاز نخواهیم داشت.«

رئیس اورژانس کشور در گفت وگو با »ایران« درباره شهادت کوچک‎ترین ایرانی می‎گوید

کمک‎های ترامپ به کودکان زیر یکسال هم رسید!
در سایه حملات ناجوانمردانه صهیونیستی-آمریکایی نیروهای اورژانس کشور با شجاعت در خط اول کمک رسانی به مجروحان 
ایستاده ‎اند و باوجود آسیب‎هایی که متحمل شده اند همچنان خدماتشان بی ‎وقفه برای مردم و میهن ادامه دارد. دکترجعفر 
میعادفر رئیس اورژانس کشور با اشاره به شهادت و مجروح شدن تعدادی از نیروی های اورژانس کشور به »ایران« می‎گوید: » 
تا امروز 30 استان و 190 شهرستان درگیر حملات دشمنان خونخوار شده اند و از مجموع 64 دانشگاه علوم پزشکی 51 دانشگاه در 
محدوده جغرافیایی حملات قرار داشته اند و درحال دریافت خدمت هستند. البته 8 پایگاه اورژانس کشور هم تا کنون یا مستقیم 
یا غیر مستقیم مورد حمله و اصابت موشک‎های دشمن کودک ‎کش قرار گرفته است و 12 دستگاه آمبولانس هم آسیب دیده اند.«
او با بیان اینکه مسن‎ترین شهید جنگ تحمیلی این روزها پیرمردی 88 ساله است، می گوید:»نیروهای اورژانس کشور با تمام 
توان در خدمت مردم هستند و تلاش می‎کنند در کوتاه ‎ترین زمان ممکن در محل‎های مورد تهاجم حاضر شوند و خدمات لازم 
را ارائه بدهند. در حملات صهیونیستی- آمریکایی نوزادی 8 ماهه به شهادت رسید و نوزاد 4 ماهه دیگری هم مجروح شده است 

و این نشان می دهد کمک‎های ترامپ به کودکان زیر یکسال کشور هم رسیده است.«

برش

سخنگوی وزارت بهداشت در گفت و گو با »ایران«:

کوچک ترین شهید جنگ یک نوزاد ۸ ماهه است

کم سن‎ترین 
مجروح جنگ 

تحمیلی ماه 
مبارک رمضان، 

دختری 4 
ماهه از پل 

دختر و مسن 
‎ترین مجروح 

پیرمردی 94 
ساله اهل سقز 

است

کالاهای 
اساسی که 

معمولاً از بنادر 
امام خمینی 

و ماهشهر 
ترانزیت 

می‌شوند، 
تحت نظارت 

مستمر و 
دقیق قرار 

دارند.  ارسال 
نهاده‌های 

دامی و غلات 
به سراسر 

کشور، بدون 
وقفه و با همان 

روال پیش از 
حملات اخیر 

ادامه یافته 
است
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یک هفته از آغاز حملات صهیونی- آمریکایی به خاک 
مقدس میهن  می‎گذرد و سایه سنگین جنگ آرامش را 
از مردم ربوده است. به گفته مسئولان وزارت بهداشت 
از شنبه 9 اسفند ماه تا صبح شنبه ۱۶ اسفند ماه، بیش 
از 6 هزار نفر از هموطنان مان مجروح شده اند که 584 
نفر  از آنها کودکان زیر 18 سال هستند. اگر نگاهی به 
آمار شهدا بیندازیم، بیش از 200 نفر از زنان و مادران 
این سرزمین هستند که جانشان را مدعیان حمایت از 

حقوق زن گرفتند.
دکتر حسین کرمانپور سخنگوی وزارت بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی در گفت و گو با »ایران« می‎گوید: »با 
آغاز حملات تروریستی وحشیانه به خاک کشورمان 
کادر سلامت مثل همیشه کنار مردم ایستادند تا آسیب 
کمتری متوجه آنها باشد. اما حملات ددمنشانه دشمن 
فقط متوجه مراکز نظامی نیست، این حاکمان سفاک و 
خون‎ریز که به هیچ پیمان بین المللی هم تعهد ندارند، 
مراکز غیرنظامی، مسکونی، مدارس و مراکز درمانی را 
هم مورد حمله قرار می‎دهند به طوری که تا این لحظه 
یعنی صبح 16 اسفندماه، 13 بیمارستان کشور با درجات 
مختلف آسیب  ودچار خسارت شده است به طوری که 
تعدادی از این بیمارستان‎ها دیگر برای ارائه خدمت 
مناسب نیستند. البته این امکان وجود داشت که دوباره 
مورد حمله قرار بگیرند به همین دلیل مجبور شدیم 

بیماران را به مراکز دیگری منتقل کنیم. قطعاً از چرخه 
خارج شدن این مراکز درمانی روی تعداد تخت‎های فعال 

بیمارستانی اثر می‎گذارد.«

۱۱ نفر از کادر سلامت شهید شده اند
 متاسفانه تاکنون 30 نفر از کادر سلامت در حین خدمت 
‎رسانی مجروح شده اند و 11 نفر هم به شهادت رسیده‌اند 
و جانشان را تقدیم خاک و مردم کشور کرده اند. کرمانپور 
با بیان این مطلب می گوید:» محیط درمانی براساس 
کنوانسیون‎های بین المللی که مورد پذیرش همه 
کشورهای دنیاست، باید در امنیت کامل قرار داشته باشد 
که متاسفانه  این دو کشور غاصب از این مساله خودشان 
را آزاد می‎دانند. اگر چنین فرهنگی یعنی حمله به مراکز 
درمانی دوباره به چرخه جنگ‎ها باز گردد، دوباره به دوره 
بربریت و وحشی ها باز می‎گردیم و دیگر لزومی به وجود 

کنوانسیون‎های بین المللی نخواهد بود.«
او با اشاره به اینکه بیش از 6 هزار مجروح درمان و از 
بیمارستان‏ها ترخیص شده اند، توضیح می ‎دهد: »حدود 
2300 نفر از هموطنانمان همچنان در بخش های مختلف 
بیمارستان بستری هستند . با این اوصاف حدود 12 درصد 
از مجروحان بستری در وضعیت خوبی قرار ندارند. در 
این مدت بالغ بر 600 عمل جراحی برای مجروحان انجام 
شده است و پزشکان و پرستاران همچنان آماده و درحال 
خدمت رسانی هستند و مردم نباید نگران دریافت 

خدمات درمانی‎شان باشند.«
سخنگوی وزارت بهداشت با بیان اینکه حدود 11 درصد 
مجروحان حمات اخیر را زنان تشکیل می‎دهند، 
می‎گوید: »به طورکلی درمیان مجروحان و شهدا بیش از 14 
درصد زنان و مابقی مردان هستند. کم سن‎ترین مجروح 
جنگ تحمیلی ماه مبارک رمضان، دختری 4 ماهه از پل 

دختر و مسن ‎ترین مجروح پیرمردی 94 ساله اهل سقز 
است. حدود 584 نفر از مجروحان این حملات وحشیانه 
کودکانی هستند که زیر 18 سال سن دارند. البته حدود 54 
نفر از این کودکان زیر 5 سال هستند. بیش از 200 نفر از 
شهدای این جنگ صهیونی - آمریکایی از دختران، زنان و 
مادران این سرزمین هستند که کم سن و سال‎ترین ‎شان 
نوزاد دختری 8 ماهه اهل رباط کریم است که قبل از اینکه 

دنیا را بشناسد به درجه رفیع شهادت نائل شد.«
به گفته دکترکرمانپور، حدود 200 نفر از شهدای جنگ 
تحمیلی سوم به کشورمان هم زیر 18 سال سن داشتند و 

6 نفرشان کمتر از پنج سال بودند.

کمبود اقلام سلامت محور را به سامانه 190 
گزارش دهید

سخنگوی وزارت بهداشت با اشاره به جابه جایی مردم 
به شهرهای دیگر درباره خدمات دارویی و تجهیزاتی 
به مردم توضیح می‎دهد: » تا  16 اسفند ماه، کمترین 
گزارش را از کمبود دارو و تجهیزات داشته ایم. ممکن 
است در برخی شهرهای کوچک توزیع کالاهای سلامت 
محور به درستی انجام نشده باشد به همین دلیل از مردم 
عذرخواهی می‎کنیم. بالاخره شرایط کشور جنگی است 
و هر احتمالی وجود دارد، اما همواره همه همکاران ما 
تلاش می‎کنند مردم کمترین مشکل را در حوزه سلامت 
و دریافت خدمات آن داشته باشند. البته باتوجه به 
تجربه جنگ 12 روزه تلاش کردیم توزیع اقلام سامت 
محور به درستی انجام شود. اگر هموطنان در دریافت 
دارو، تجهیزات، شیرخشک با مشکلاتی روبه رو شدند، 
حتماً با سامانه تلفنی 190 مشکل را اطلاع رسانی کنند تا 
همکاران ما در وزارت بهداشت به موضوع رسیدگی کرده 

و مشکل برطرف شود.«

گزارش خبری

ایران زمین

محدثه جعفری

خبرنگار

گروه اجتماعی/ شرایط جنگی تجربه‌ بسیار 
آسیب‌زننده‌ای است و تأثیرات عمیقی بر سلامت 
روان افراد بر جای می‌گذارد. اما مهم این است که 
بدانیم تنها نیستیم و راه‌هایی برای مقابله با این 
شرایط وجود دارد. اضطراب، ترس و نگرانی مداوم 
در مورد امنیت خود و عزیزان، یکی از شایع‌ترین 
واکنش‌ها در این روزهاست. دکتر عباس استاد 
تقی‌زاده مدیر گروه سامت در حوادث و بلایای 
دانشکده بهداشت دانشگاه علوم پزشکی تهران 
با بیان این مطلب به »ایران« می‌گوید: »استرس 
پس از سانحه )PTSD( یکی  از چالش‌های 
رایج در این دوران است. روبه‌رو شدن با وقایع 
می‌تواند منجر به PTSD شود که با خاطرات 
ناخوشایند، کابوس‌ها و واکنش‌های بیش از حد 
همراه می‌شود. همچنین افسردگی احساس غم 
و ناامیدی، از دست دادن علاقه به فعالیت‌ها 
و تغییرات در الگوهای خواب و اشتها، از جمله 
نشانه‌های افسردگی هستند.« او با بیان این‌که 
برخی افراد به دلیل تصمیماتی که در شرایط جنگی 
گرفته‌اند یا کارهایی که نتوانسته‌اند انجام دهند، 
احساس گناه، بی‌خوابی یا خواب‌های آشفته را 
تجربه می‌کنند، می‌گوید: »بسیاری از افراد ممکن 

است مشکلات خواب را در این دوران تجربه‌ کنند 
که یکی دیگر از مشکلات رایج این روزهاست.«

دوستی‌هایتان را حفظ کنید
مدیر گروه سامت در حوادث و بلایای دانشکده 
بهداشت دانشگاه علوم پزشکی تهران با تأکید بر 
این‌که یکی از اثراتی که جنگ‌ها، نزاع‌ها و حوادث 
مختلف بر ما می‌گذارند، آسیب‌های روانی است، 
توضیح می‌دهد:»آسیب‌های روانی می‌توانند به 
نوعی سلامت ما را تهدید کنند. سعی کنید حتماً 
روابط اجتماعی خودتان را تقویت و آن را حفظ 
کنید. چون داشتن شبکه‌های اجتماعی بزرگ 
و متعدد یعنی داشتن دوستان و همکاران زیاد و 
افراد فامیل و ارتباط داشتن با آنها به هر دلیلی مثل 
یک تلفن زدن یا فرستادن یک پیامک احوالپرسی 
تأثیر بسزایی در حفظ سلامت روان و تاب‌آوری در 
بحران‌ها دارد. مطالعات مختلف نشان داده که 
حفظ و نگه‌داشتن شبکه‌های اجتماعی ارتباطی 
با افراد می‌تواند مانند یک سپر حمایتی در این گونه 

موارد بوده و کمک کننده مؤثری باشد.«
این استاد دانشگاه توصیه می‌کند: »دوستی‌هایتان 
را حفظ کرده و سعی کنید هرچند وقت یک بار برای 
نگهداری روابط از هم یاد کنید، این مسائل برای 

ارتقای تاب‌آوری فردی بسیار مهم است.«
 نکته دومی که برای ارتقای تاب‌آوری فردی 
اهمیت دارد، این است که حوادث غیرقابل 

پیش‌بینی هستند، او در این زمینه می‌گوید: »فکر 
کنیم حوادث به‌هر دلیلی ممکن است پیش 
بیایند . چون طبیعت برخی از حوادث غیر قابل 
پیش‌بینی بودن آنهاست. مطالعات نشان داده 
اگر از نظر ذهنی تصور کنیم در هر لحظه‌ای از 
شبانه‌روز ممکن است اتفاقی بیفتد، همین که ما 
به این مسأله فکر می‌کنیم، سطح سلامت روان ما 

افزایش پیدا خواهد کرد.«

ضرورت تقویت خودسازماندهی
مدیر گروه سامت در حوادث و بلایای دانشکده 
بهداشت دانشگاه علوم پزشکی تهران با اشاره به 
کلمه خودسازماندهی در تعریف این واژه توضیح 
می‌دهد: »سومین نکته این است که حواسمان 
باشد کلمه‌ای به نام خودسازماندهی داریم. این 
کلمه در مسائل روانی به این معناست که فکر کنیم 
قرار نیست کسی در حوادث و بلایا به ما کمک کند 
و این ما و افراد خانواده‌مان هستیم که قرار است 
به خودمان کمک کنیم. بنابراین مهارت‌های لازم 
مدیریت حوادث و بلایا مانند مدیریت خود و 
خودمراقبتی، خودامدادی و خود سازماندهی را باید 
یاد  بگیریم .البته این بدان معنا نیست که دولت‌ها 
به وظایف خودشان عمل نکنند، اما اساس و مبنا 
در ارتقای تاب‌آوری، خود سازماندهی است و باید 
مهارت‌های خودمان را برای ارتقای سامت  و 

مواردی از این دست تقویت کنیم.«

توصیه‌هایی برای بهبود تاب‌آوری و حفظ سلامت روان در شرایط جنگی

ما تنها نیستیم
راهکارهایی برای ارتقای سلامت روان 

حمایت اجتماعی
با خانواده، دوستان و همکاران خود در 
ارتباط باشید و از آنها کمک بگیرید. صحبت 
کردن در مورد احساسات‌تان می‌تواند بسیار 

کمک‌کننده باشد.
• مراقبت از خود: به اندازه کافی بخوابید، 
غذای سالم بخورید و ورزش کنید. این 
کارها به کاهش استرس و بهبود خلق و خو 

می‌کنند. کمک 
• تمرینات آرام‌سازی: تکنیک‌هایی مثل 
مدیتیشن، تنفس عمیق و یوگا می‌توانند به 

آرام کردن ذهن و بدن کمک کنند.
• حفظ روال روزانه: سعی کنید روال عادی 
زندگی خودتان را تا حد امکان حفظ کنید. 
این کار به ایجاد حس امنیت و کنترل کمک 

. می‌کند
• کمک حرفه‌ای: در صورت نیاز، از یک 
روانشناس یا مشاور کمک بگیرید. این 
افراد می‌توانند به شما در مقابله با مشکلات 
روحی و روانی کمک کنند. به یاد داشته 
باشید که بهبودی زمان می‌برد. صبور 
باشید و به خودتان اجازه بدهید تا بتوانید 

احساسات‌تان را پردازش کنید.

گروه ایران زمین/ در میانه شرایط پرآشوب جنگی 
ــامی،  ــمنان انقلاب اسـ و حملات جنایتکارانه دشـ
ــره‌ای از مقاومت  ــر چهـ ــتان بار دیگـ ــتان خوزسـ اسـ
هوشمندانه، مدیریت بحران و همبستگی مردمی 
را به رخ کشیده است. استاندار خوزستان در گفت 
ــن از عملکرد منسجم  و گو با »ایران«، تصویری روشـ
دستگاه‌های اجرایی و روحیه استوار مردم این استان 
ارائه می‌دهد؛ جایی که فعالیت بنادر امام خمینی 
و ماهشهر بدون اختلال ادامه یافته، تأمین و توزیع 
ــی و فرآورده‌های نفتی در حال انجام  کالاهای اساسـ
است و نظارت شبانه‌روزی بر بازار و نانوایی‌ها، ثبات 
اقتصادی نسبی را در دل بحران تثبیت کرده است. 
ــان، نیروهای امدادی و درمانی در آماده‌باش  هم‌زمـ
کامل، با سرعت و دقت در امدادرسانی نقش‌آفرینی 
کرده و رسانه‌های استان نیز با اطلاع‌رسانی مؤثر، در 
برابر جنگ روانی دشمن سد محکمی بنا کرده‌اند. 
ــا و مراکز  ــاجد، خیابان‌هـ ــتان در مسـ مردم خوزسـ
ــا وحدتی مثال‌زدنی در حمایت از انقلاب  عمومی بـ
ــان داده‌اند اراده جمعی  ــتاده‌اند و نشـ ــور ایسـ و کشـ
ــت.  ــاح نظامی اسـ ــور، قوی‌تر از هر سـ و ایمان‌محـ
ــط مقدم مبارزه  ــتان مرزی امروز، نه‌تنها خـ این اسـ
ــازی، بلکه نماد تاب آوری و ملی  با تجاوز و شایعه‌سـ
ــت که  ــران در عرصه‌ای اسـ ــادی ایـ ــت جهـ و مدیریـ

دشمنان، شکست خود را در آن رقم می‌زنند.
ــید محمدرضا موالی زاده« استاندار خوزستان  »سـ
ــلیت شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی به  با تسـ
ــتان خوزستان، به عنوان یکی از  »ایران« گفت: اسـ
ــتراتژیک در تاریخ معاصر، در طول  کانون‌های اسـ
دوران دفاع مقدس، درگیری‌های مقطعی )مانند 
ــرایط کنونی، به  ــن در شـ ــگ ۱۲ روزه( و همچنیـ جنـ
طور مداوم هدف تهاجمات نیروهای معاند نظام 
ــامی، شامل نیروهای مسلح ایالات  جمهوری اسـ
ــدس قرار گرفته  ــغالگر قـ متحده آمریکا و رژیم اشـ
ــت. با وجود این، شاهد تاب‌آوری قابل توجه و  اسـ

ــداوم فرایندهای حیاتی در بخش‌های خدمات،  تـ
ــتیم که  ــتان هسـ ــتغالزایی در این اسـ ــد و اشـ تولیـ
نشان‌دهنده وضعیت مطلوبی در مدیریت بحران 
و حفظ زیرساخت‌های اقتصادی و اجتماعی است.

نظارت مستمر بر بارگیری و حمل کالا در 
بنادر خوزستان

استاندار خوزستان اظهار داشت: کالاهای اساسی 
که معمولاً از بنادر امام خمینی و ماهشهر ترانزیت 
می‌شوند، تحت نظارت مستمر و دقیق قرار دارند.  
نهاده‌های دامی و غلات به سراسر کشور، بدون وقفه 
ــات اخیر ادامه یافته  ــا همان روال پیش از حمـ و بـ
ــتگاه‌های مسئول  ــتا نیز دسـ ــت. در همین راسـ اسـ
مشغول انجام وظایف محوله خود هستند.  طی ۲ 
روز گذشته از روند بارگیری و حمل کالا در بنادر امام 
خمینی و ماهشهر و ... بازدید کرده و بر روند حمل 
ــتا نیز با  ــال کالا نظارت کردیم. در همین راسـ و انتقـ
توجه به اعلام رئیس بنادر کشور، بندر امام خمینی 
ــانی و  ــال حاضر رتبه اول را از نظر خدمات‌رسـ در حـ
فعالیت در کشور به خود اختصاص داده است. وی 
به روند توزیع فرآورده‌های نفتی در سطح شهرستان 
های استان اشاره کرد و گفت: در حال حاضر هیچ 
مشکلی در روند توزیع و تأمین سوخت خودروها در 
سطح استان وجود ندارد. البته در روزهای نخست 
حمله جنایتکارانه آمریکایی-صهیونی به کشور، به 
ــده، شاهد صف‌های  ــائل روانی ایجاد شـ دلیل مسـ
ــبختانه  طولانی در پمپ‌بنزین‌ها بودیم. اما خوشـ
ــل  ــل و مقابـ ــی در داخـ ــف طولانـ ــچ صـ ــون هیـ اکنـ
جایگاه‌های سوخت‌رسانی مشاهده نمی‌شود. البته 
شهروندان در رخداد این واقعه نقش موثری داشته‌ 
و با رعایت دستورالعمل ها دیگر شاهد تشکیل صف 

های طولانی در هیچ شهر و روستایی نیستیم. 

نظارت ۲۴ ساعته بر روند توزیع و 
قیمت‌گذاری کالاها

ــتان درخصوص روند نظارت ها بر  استاندار خوزسـ
ــتان گفت: برای اولین بار یک  بازارهای سراسر اسـ
ــتان  راه‌اندازی  ــتان خوزسـ مرکز نظارت بر بازار اسـ

ــیار  ــت. این مرکز با حضور اکیپ‌های سـ ــده اسـ شـ
ــرات، نماینده  ــیار، نماینده تعزیـ ــامل قاضی سـ شـ
ــداران، به‌صورت ۲۴  ــه‌ای از بنکـ ــت و مجموعـ صمـ
ــره بار و  ــع، میادین تـ ــز توزیـ ــازار، مراکـ ــاعته در بـ سـ
ــروش فعالیت می‌کند. این تیم‌ها  مراکز خرید و فـ
با همکاری یکدیگر، نظارت مستمری بر قیمت‌ها، 
ــف دارند و با  ــار اصناف مختلـ ــت کالاها و رفتـ کیفیـ
ــد. از  ــورد می‌کننـ ــورت جدی برخـ ــان به‌صـ متخلفـ
جمله مشکلاتی که در روزهای ابتدایی مطرح شد، 
مسأله افزایش قیمت سیب‌زمینی بود. با مدیریت 
ــیب‌زمینی از حدود ۱۱۰ هزار  ــده، قیمت سـ انجام‌شـ
ــته به درجه و  ــا ۷۵ هزار تومان )بسـ ــان به ۵۵ تـ تومـ
ــازار عرضه  ــیب‌زمینی( کاهش یافت و در بـ ــوع سـ نـ
می‌شود. همچنین، مشکل نانوایان به‌صورت جدی 
مورد توجه قرار گرفته است. نظارت بر آن‌ها تشدید 
شده و هم بر قیمت گذاری، هم بر مصرف آرد و هم 
ــود. روز گذشته، برخی  بر کیفیت نان اعمال می‌شـ
امتیازات نانوایی لغو شد و به طور همزمان این امتیاز 
به متقاضیانی که در صف انتظار داشتند داده شد تا 
روند پخت نان بدون هیچ گونه معطلی ادامه یابد.

آماده باش امدادی و اطلاع رسانی به 
موقع به شهروندان

 طبق گفته »سید محمدرضا موالی زاده«  نیروهای 
ــال احمر در  ــی و هـ ــتی، درمانـ ــدادی، بهداشـ امـ
ــل قرار دارند و در لحظه‌های اولیه  آماده‌باش کامـ
حملات جنایتکارانه و تروریستی آمریکا-صهیونی، 
ــه می‌دهند. در این  ــات خود را به‌خوبی ارائـ خدمـ
ــتا، در چند روز گذشته شاهد کاهش تلفات  راسـ
ناشی از حملات جنایتکارانه در سطح استان بوده 
و در تلاشیم تا روند امدادرسانی را به صورت مستمر 
ــتاندار خوزستان  ــهیل کنیم. اسـ ــریع تر تسـ و سـ
ــازی مردم  تصریح کرد: هم اکنون جهت آماده‌سـ
در شرایط اضطراری، پناهگاه‌هایی در سطح شهر 
اهواز مشخص شده است که شهروندان عزیزمان 
ــتفاده کنند.   می‌توانند در مواقع لزوم از آن‌ها اسـ
طبق گفته رهبر گرانقدرمان مهم‌ترین سلاح ما، 
ــت. لذا در  اراده مردم و حضور آن‌ها در صحنه اسـ

ــتان همانند دیگر  ــتا نیز مردم خوزسـ همین راسـ
مردم سراسر کشور که حامیان انقلاب و اسلام به 
ــمار می روند، در صحنه و میدان حضور داشته  شـ
ــود از انقلاب دفاع می‌کنند. این امر  و با تمام وجـ
ــخصیت های  ــرده که شـ ــق پیدا کـ ــی تحقـ در حالـ
ــی همچون حضرت آیت الله خامنه‌ای برخی  بزرگـ
از فرماندهان از جمله دریابان شمخانی به مقام 
ــهادت نایل شده اند ، با این حال در همه  رفیع شـ
ــتاها و بخش های خوزستان روحیه  شهرها روسـ
ــم می بینیم که این  ــت و صلابت را به چشـ مقاومـ

بزرگترین سرمایه کشور محسوب می شود. 

اتحاد مردم خوزستان نماد قدرت و 
یکپارچگی

موالی زاده اظهار داشت: استان خوزستان، یکی از 
استان‌های مرزی کشور است که تاکنون شایعات 
مرتبط با تخلیه یا مسائل دیگر در آن مطرح نشده 
ــت که دشمن در شرایط  ــت. البته طبیعی اسـ اسـ
ــعی در ایجاد تنش و جنگ  ــروز، سـ ــاس امـ حسـ
روانی داشته باشد. در همین راستا، ممکن است 
ــایعات دامن زده و سعی کنند مردم  به برخی از شـ
را از راه‌حل‌های درست منحرف کنند. با این حال، 
مردم خوزستان هوشیار و با ایمان هستند، اما نیاز 
است تا در این شرایط نیز دقت کامل داشته باشند 

و از شیطنت‌های دشمن دوری کنند. طبق گفته 
ــت مردم اخبار را تنها  ــئول، لازم اسـ این مقام مسـ
ــری کنند تا در تله  ــمی و معتبر پیگیـ از منابع رسـ
گمراهی‌های دشمن گرفتار نشوند. تاکنون صدا 
و سیمای خوزستان و صدا و سیمای مرکز آبادان 
فعالیت خود را در راستای اطلاع‌رسانی به‌خوبی 
ادامه داده‌اند. همچنین، در شبکه‌های اجتماعی، 
ــت تا  ــده اسـ ــمی فعال شـ ــد کانال و گروه رسـ چنـ
ــود.  ــع به مردم ارائه شـ ــات به‌موقـ ــار و اطلاعـ اخبـ
ــهریان عزیز و هم‌استانی‌های گرامی  لذا از همشـ
درخواست داریم به هیچ‌وجه به شایعات دشمن 

ــمی و  توجه نکنند و اعتماد خود را به منابع رسـ
معتبر قرار دهند. استاندار خوزستان تصریح 

کرد: امروز مردم خوزستان در کنار نیروهای 
مسلح، روحانیت، اصناف، دانشگاهیان و 

فرهنگیان، در مساجد، خیابان‌ها 
ــور دارند و این  و میدان‌ها حضـ

ــان‌دهنده قدرت و  اتحاد نشـ
یکپارچگی آنها است.  موالی 
ــان گفت: انقلاب  زاده در پایـ
اسلامی با اتکا به خدا پابرجا 
ــوده و به طور قطع و یقین  بـ
ــمن جنایتکار شکست  دشـ

خواهد خورد.

  مدیریت مستمر در شرایط جنگی خبر داد   در گفت و گو با »ایران« از  استاندار

رتبه اول بنادر خوزستان در ترخیص و بارگیری کالاهای اساسی

گزارش


